



24 февраля 2012 в ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» состоялось праздничное мероприятие «Широкая масленица» для людей с ограниченными возможностями. Всем известно, что масленица – это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. Гостей ожидало карнавальное представление с веселыми скоморохами, шутками, песнями и плясками. Все присутствующие на празднике вспомнили, что каждый день масленичной недели имеет свое название и требует определенных ритуалов. Не обошлось и без конкурсов и веселых разминок, так как масленица всегда сопровождается народными игрищами. Одним ярким событием этого вечера стало выступление Михаила Митряева с песней «Галина». Любовь Борисовна Иванченко и Галина Михайловна Осипова исполнили русские народные песни. В завершении праздничного мероприятия всех гостей угостили блинами, символом солнца и наступления весны. Праздник состоялся при поддержке ООО «Реал-Гипермаркет» и учащихся МОУ СОШ № 23.